
Kód:__________ 

 

Test zo slovenského jazyka na prijímacie skúšky šk. r. 2019/2020 

1/ Dopňte i-í, y-ý: 

Veľkým ekolog__ckým problémom lesného hospodárstva je chorobnosť lesa. Je typickým príkladom 

vpl__vu človeka na životné prostredie. Najmä priem__selná činnosť a doprava prispievajú 

k poškodzovaniu lesov. Z továrenských kom__nov  a automobilových v__fukov sa dostáva do 

ovzdušia veľa škodlivých látok. Znečistené ovzdušie pôsobí na lesné porast__ nielen v okol__, ale aj 

neďaleko od neho. Strom__ v lese  vys__chajú . Chorý les ľahko podľahne silnejšiemu vetru 

a hmotnosti snehovej prikr__vky. 

 

2/  V nasledujúcich vetách urč zvýraznené vetné členy: 

Mladý človek je úctivý k starším.  ______________________ 

Tieto zošity z matematiky našla v triede.____________________ 

Mama kúpila nádherné šaty._______________________ 

Chorý potrebuje pokoj a starostlivosť.______________________ 

Neprišiel som do školy pre chorobu._________________________ 

 

3/ Urč nasledujúce súvetia. Pri priraďovacom urč druh, pri podraďovacom vedľajšiu vetu: 

Pán učiteľ zhodnotil prácu, ale nedal známky.________________________________________ 

Cestou, ktorou prišiel, sa už nevrátil.____________________________________________ 

Hokejisti hovorili, že to bol ťažký zápas. ___________________________________________ 

Sedeli ticho a počúvali kapitána. _________________________________________________ 

Alebo sa to naučíš, alebo skúšky nespravíš. __________________________________________ 

 

4/ Nasledujúce slovné spojenia daj do N množného čísla /plurálu/: 

nevinný človek- _____________________________ 

takýto sprievodca-_______________________________ 

každá učebnica-__________________________________ 

niektorá žiačka-_________________________________ 

triedny kolektív-____________________________________                                 


